

КОНВЕРГЕНТНІ ПОСЛУГИ (FMC)



Єдина мережа FMC



FMC - це комплексне рішення для об'єднання фіксованих та мобільних телефонів співробітників у єдину корпоративну мережу, які можуть здійснювати дзвінки за короткою нумерацією в її межах **з можливістю інтелектуальної обробки дзвінків**



Готельні комплекси

За допомогою «Єдиної мережі FMC» можливо об'єднати розгалужені готельні комплекси в єдину мережу, а також забезпечити всім співробітникам зв'язок за короткою нумерацією, незалежно від їх місцезнаходження



**Крупні сервісні компанії
(агенції з нерухомості)**

«Єдина мережа FMC» дозволяє забезпечити інтелектуальну обробку дзвінків клієнтів власною телефонною станцією (через VoIP-протокол): запис дзвінків, контроль якості відповіді співробітників, статистичні звіти, логіка обробки дзвінків



**Агропромислові
комплекси**

«Єдина мережа FMC» об'єднує всі розгалужені підрозділи та офіси в єдину мережу та дозволяє співробітникам, які працюють в полях зв'язуватись з офісом за допомогою короткої нумерації



Металургічні комплекси

Дозволяє об'єднати розрізнені телефонні мережі всіх об'єктів металургійного комплексу в єдину мережу, яка включає всі мобільні та фіксовані телефони, без заміни існуючого обладнання АТС (відомчої телефонної станції)



Транспортні мережі

Дозволяє інтегрувати власну внутрішню мережу з зовнішньою фіксованою та мобільною мережами, а також об'єднати застарілі елементи в єдину корпоративну мережу з єдиною нумерацією, без заміни існуючого обладнання АТС



Єдина мережа FMC: переваги



Об'єднання всіх елементів мережі

Об'єднання територіально розподілених об'єктів компанії в єдину телефонну мережу незалежно від масштабів бізнесу



Коротка нумерація

Внутрішня коротка нумерація 22*XXXXXX з коротким набором (від 3-х до 6-и цифр) для мобільних та фіксованих телефонів компанії та можливістю дозвону за короткими номерами для всіх співробітників та всіх об'єктів компанії



Інтеграція існуючого обладнання

Інтеграція всіх існуючих відомчих станцій в єдину телефонну мережу без заміни обладнання

Економія витрат

Економія витрат за рахунок внутрикorporативних дзвінків по внутрішній короткій нумерації за 0,01 грн/хв



Мобільна та фіксована нумерація

Об'єднання мобільних та фіксованих телефонів в єдину корпоративну мережу

Інтелектуальна обробка дзвінків

Інтеграція свого SIP сервера з IP-мережею lifecell для інтелектуальної обробки GSM дзвінків своєї компанії (запис дзвінків, контроль якості відповіді співробітників, статистичні звіти, логіка обробки дзвінків) та гнучка переадресація на GSM лінії за визначеними умовами



WEB-інтерфейс my.lifecell.ua

Можливість переглядати статусу балансу, поповнення та детальної статистики дзвінків через WEB-інтерфейс my.lifecell.ua



Єдина мережа FMC: тарифи

Тарифні плани	Плата за підключення	Лінії	Щомісячна абонплата	Пакет послуг у щомісячному платежі (ANYNET), хв	Щомісячна абонплата за додаткову лінію	Напрямок (після використання основних хвилин)	Тариф (коп. за хв.)
FMC 10	1100	10	800	600	70	На номери lifecell	0,30
FMC 20	1100	20	1400	1200	70		
FMC 50	1100	50	3000	3 000	35	На номери інших операторів в межах України	0,50
FMC 100	1100	100	5000	6 000	30		

*Тарифи «Єдина мережа FMC mobile» та «Єдина мережа FMC VoIP» можуть бути підключені лише одночасно



ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ ДО GSM НОМЕРІВ FMC



«3G Хаб» - спільний пакет Інтернету

Підключення послуги для нових та існуючих абонентів – по узгодженню з маркетингом!

Послуга	Строк дії	Вартість
«3G Хаб 50Гб»	календарний місяць	230 грн
«3G Хаб 100Гб»	календарний місяць	400 грн

Підключайте користувачів Вашого контракту до спільного пакету Інтернету!

- Кількість підключених ліній до Пакету не обмежена
- Кожна лінія використовує необхідну кількість МБ
- Пакет не закінчується – при вичерпанні МБ, автоматично нараховується новий Пакет
- Послуга оплачується з рахунку контракту

Детальні умови:

- Плата стягується в повному обсязі незалежно від дня активації.
- Кожного 1-го числа місяця послуга автоматично подовжується до кінця місяця за наявності достатньої суми коштів на рахунку для оплати вартості пакету та оплати всіх підключених ліній.
- Вартість підключення лінії до спільного пакету – 25 грн/міс. Можливе підключення ліній лише в рамках одного контракту.
- Якщо Пакет Інтернету вичерпується раніше кінця місяця, автоматично нараховується новий Пакет за 230/400 грн за наявності достатньої суми коштів на рахунку.
- Якщо плату за послугу не стягнуто, подальший доступ до Інтернету відбувається за стандартними умовами тарифу кожної лінії.
- Тарифи наведено з урахуванням усіх податків та зборів.



Пакети 4G+ Інтернету

Послуга	Строк дії	Вартість	Підключити
5 ГБ 4G бізнес	календарний місяць	35 грн	*141*15#
10 ГБ 4G бізнес	календарний місяць	60 грн	*141*15#
15 ГБ 4G бізнес	календарний місяць	79 грн	*141*15#
20 ГБ 4G бізнес	календарний місяць	99 грн	*141*15#

Для послуг 5 ГБ / 10 ГБ / 15 ГБ / 20 ГБ 4G бізнес:

- Плата стягується в повному обсязі незалежно від дня активації.
- Кожного 1-го числа місяця послуга автоматично подовжується до кінця місяця за наявності достатньої суми коштів на рахунку.
- Якщо 1-го числа коштів для оплати на рахунку недостатньо, послуга очікує поповнення рахунку протягом 30 днів. Якщо поповнення не відбулося, послуга деактивується і подальший доступ до Інтернету відбувається за стандартними тарифами.

Тарифи наведено з урахуванням усіх податків та зборів.

<https://www.lifecell.ua/uk/velikii-biznes-lifecell/servisi/mobilnii-marketing/57/>

